
Posudek kvalifikační práce Strana 1 

 
POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 

 

 

Studijní program Studijní obor Akademický rok 

Ekonomika a management Management 2016/2017 

 

 

Název práce 

Pohľadávky, ich zaistenie a spôsoby vymáhania 

 

 

Řešitel Vedoucí Oponent  

Simona Pekarčíková doc. JUDr. Dr. Jan Hejda Mgr. Lenka Vlnková 

 

 

Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně nebo velmi dobře 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně nebo velmi dobře 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně nebo velmi dobře 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Autorka práce si pro zpracování zvolila značně rozsáhlou a komplexní problematiku. Vybrané téma hodnotím jako velmi aktuální 

s přesahem do mnoha oblastí práva. Obsáhlost tématu se odrazila i na rozsahu odevzdané práce. Autorka k institutu pohledávek 

a jejich vymáhání přidává analýzu a rozbor možností zajištění a utvrzení. Vychází ze značného množství relevantních zdrojů. 

Předmět práce, výhody a nevýhody jednotlivých způsobů vymáhání pohledávek s aplikací na konkrétní příklad, považuji za splněn. 

Po formální stránce nemám výtky. Práce je přehledná a strukturovaná, autorka se drží dané osnovy. Teoretická, analytická i 

praktická část jsou zpracovány přínosně, autorka v široké míře využívá komparativní metodu a grafické znázornění pro lepší 

přehlednost. V hodnocené práci autorka prokázala rozsáhlé znalosti a orientaci v dané problematice, s přesností odkazuje na 

relevantní zákony, které jsou v dané oblasti stěžejní. Praktické aspekty problematiky včlenila do konkrétních příkladů, které 

umožňují teorii lépe pochopit i laikovi. V oblasti pohledávek se autorka orientuje na úrovni, která převyšuje problematiku 

bakalářské práce. Většinou se pohybuje v teoretické rovině a zjednodušenou pochopitelnou formou prezentuje jádro problémů. 

Současně v mnohých částech práce proniká do hloubky a projevuje se její praktická znalost oboru. Například požadavky na 

příkazní smlouvu mezi věřitelem a inkasní agenturou se zabývá až do takové intenzity, že zkoumá účelnost frekvence upomínek 

zasílaných dlužníkovi a s tím spojenou potenciální úkonovou odměnu pro inkasní agenturu (str. 31). Jinde čitateli představuje 

způsob specifického výpočtu mimoslmluvní odměny advokáta (str. 50). Autorka zcela správně uvádí, že u vymáhání pohledávek je 

jedním z primárních faktorů zvyšující pravděpodobnost úspěchu časové hledisko (stáří pohledávky). Dalším dominantním 

aspektem je kvalita zpracování pohledávky, neboť nevhodně zpracovaná pohledávka ztrácí svoji hodnotu rychleji. Autorka 

předloženou prací nabízí alternativy řešení dluhů v prodlení a způsoby vymáhání pohledávek, přičemž ponechává na zvážení 

každého věřitele, který postup zvolí. 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Jaké jsou rozdíly v problematice pohledávek v České a Slovenské republice? 
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Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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